

Справка

**Согласно протокольному поручению № 01-37 от 27.07.2015.
проведена разъяснительная работа с родителями
обучающихся о необходимости уплаты налогов. 14.10.17.**

В своем выступлении педагог по ДНВР привел изречения из Корана и Сунны, он отметил что каждый мусульманин должен исполнять свой долг перед Всевышним и перед людьми, которых Он создал, должен оплачивать за предоставленные ему коммунальные услуги, газ, свет и т.д.

Он говорил о значении мирного времени, в которое мы живём. Подчеркнул важность религии. Говорил об исламе, о воспитании подрастающего поколения в духе чеченской этики.

Гишелеркаев напомнил всем, что республика наша восстанавливается и процветает. Также он отметил, что построено и восстановлено много школ, больниц и всё это благодаря нашему главе Республики Р.А.Кадырову, который заботится о будущем нации, о будущем подрастающего поколения. Далее он охарактеризовал традиции и обычай чеченского народа, подчеркнул их красоту, призвал молодёжь придерживаться лучших традиций вайнахов. В ходе беседы было сказано и о значении получения образования, о труде учителя, об уважении к учителям, к старшим, о неприемлемости негативных явлений как: наркомания, токсикомания, алкоголизм.

Педагог-организатор по ДНВР: Гишелеркаев К.И.Гишелеркаев.